



客胜猛龙扳平总分

「水花」兄弟防守莱昂纳德

逆境回勇

北京时间6月3日,在NBA总决赛第二场较量中,继续做客的卫冕冠军金州勇士队,经过苦战以109比104击败多伦多猛龙队,将总比分扳成1比1平。

逆境回勇

本场比赛勇士队处变不惊,落后时紧咬住比分,并再次使用“惹不起”的第三节逆转了比赛,球队几大主力发挥出色,各有贡献。

“水花”兄弟汤普森和库里领衔攻击线,分别攻下25分和23分,格林贡献17分、10个篮板和9次助攻。总决赛首场长期因伤缺战的考辛斯曾上场8分钟适应比赛节奏,本场终于回到首发阵容,拿到11分、10个篮板和6次助攻,在攻防两端都提供了很大的支持。

老将伊戈达拉整场发挥一般,但在比赛快要结束时投中绝命三分,帮助勇士确立了109比104的领先优势,此时比赛仅剩5.9秒,比分最终也定格于此。此外替补库克投中三个三分球。

“当勇士队踏上总决赛的赛场,冠军的底蕴就会在关键时刻显示出来。”库里赛后说。

比赛上半场猛龙队状态火热,曾将分差拉大至12分,好在汤普森发挥出色,帮助勇士紧咬住比分,勇士队半场结束时仅以54比59落后。第三节开局风云突变,猛龙队进攻出现短路,屡投不中且失误不断,勇士队上来就打出一波18比0的攻击波,将比分反超至72比59。猛龙在第三节后半程开始苦苦追赶比分,在第四节后半段打出一波10比0的小高潮将比分迫近至104比106,但最终伊戈达拉的三分远投将比赛的悬念杀死。

猛龙主帅纳斯对于第三节的崩盘感到不可思议。他说:“有四五个回合我们机会不错,但是都没拿分,还有几次进攻我们组织很差,与此同时进攻不力又导致防守出现问题,我需要再看看那几分钟都发生了什么事情。”

伤情不断

凭借这场胜利,勇士队也抢回了主场优势,总决赛第三场和第四场将在勇士队主场奥克兰进行。虽然本场获得胜利,但勇士队也有坏消息,神投手汤普森在比赛第四节腿部受伤下场休息,是否能顺利出战第三场还是个未知数。替补中锋卢尼也在这场比赛中受伤。

此外,勇士球星杜兰特已因伤连续错过7场比赛,据悉杜兰特将有可能在第三场或第四场比赛中复出。“这场胜利来之不易,我为自己的球员感到骄傲。我们的伤情不断,这一点我们需要想办法解决。”勇士主帅科尔说。

猛龙的莱昂纳德本场贡献34分和14个篮板,洛瑞受到犯规过多的困扰仅贡献13分,范弗利特依然是猛龙队的板凳奇兵,贡献17分。第一场发挥出色的西亚卡姆本场遭到限制,仅拿到12分。(东番)

主场三球大逆转 维罗纳重返意甲

北京时间6月3日,在意乙联赛升级附加赛决赛次回合的较量中,凭借扎卡尼、迪卡迈、拉里比的进球,维罗纳主场3比0击败奇塔德拉,总比分3比2实现大逆转,时隔一年重返意甲。

上赛季从意甲掉入意乙后,维罗纳的目标就是可以尽快回到意甲。作为当时的主帅格罗索留住了球队的核心帕齐尼,同时引进了包括亨德森、迪卡米内等人。

在这样的引援之下,维罗纳的意乙之旅开始得非常顺利,前五轮便拿到13分,似乎升级没有什么悬念。但随后输给萨勒尼塔纳和莱切,这给格罗索敲响了警钟。虽然在今年初引进了法拉奥尼、维塔莱、迪高迪奥等人,但还是遭遇了一波七场不胜。

到了5月初的时候,维罗纳甚至都不确定能否升入升级附加赛,在布雷西亚和莱切相继升级之后,维罗纳却2比3输给了保级球队利沃诺。主席塞蒂无法忍受这样的结果,格罗索下课,阿利埃蒂接过球队教鞭,最终维罗纳搭上了升级附加赛的末班车。

在升级附加赛中,阿利埃蒂带领维罗纳一路前行,先后淘汰佩鲁贾、佩斯卡拉、奇塔德拉,成功升入甲级联赛。(迟暮)



“红军”荣归 “举杯”巡游

北京时间6月3日,新科欧冠足球联赛冠军、英超“红军”利物浦全队回到家乡,举行冠军巡游活动,他们如英雄般受到了利物浦球迷们的夹道欢迎。

在主帅克洛普的带领下,全队登上了夺冠巡游大巴,所到之处道路两侧的球迷欢呼雀跃,许多兴奋的球迷还燃放起了焰火。

克洛普被球迷们的热情感动落泪,他在大巴上接受采访时说:“我们拿到了队史第六座欧冠奖杯,我们想让球迷们近距离看到它。感谢球迷们不变的支持,让我们共同享受这胜利得时刻。”

在2018-2019赛季欧冠决赛中,利物浦以2比0击败热刺,时隔14年后重夺欧冠冠军。(东番)

北京时间6月3日,在法网男单第四轮的较量中,2015年的冠军、瑞士选手瓦林卡与希腊新星西西帕斯鏖战超过5小时,最终34岁的瓦林卡以3比2惊险胜出,晋级八强的同时,职业生涯胜场数达到500场。

整场瓦林卡轰出16记ACE球,还有62记制胜分,但也出现了55次非受迫性失误。西西帕斯不遑多让拿到61记制胜分,而非受迫性失误同样有48次。

瓦林卡用一记高质量的反手回球拿下全场最后一分,裁判查看后认定球落在界内,比分被锁定在7比6、5比7、6比4、3比6、8比6,比赛用时5小时9分钟。双方都拼尽最后一丝气力,赛后瓦林卡与后背全是泥土的西西帕斯相拥的一幕,令人动容。

“今天我们看到了,一厘米就能决定谁是获胜一方。”瓦林卡赛后表示,西西帕斯同样应该赢下比赛,这是一场伟大的对决,他对自己各方面的表现都感到满意。



瓦林卡

鏖战超过五小时 职业生涯五百胜

现都感到满意。

20岁的西西帕斯说:“我感觉筋疲力尽,在我的生活中从未经历过这样的事情,比赛结束后我哭了很久,在感情上不太容易接受,我会尽可能地从这场失利中学到一些东西,这是非常糟糕的一种感觉,你肯定不想处在我的位置。”

瓦林卡四分之一决赛将与费德勒上演“瑞士德比”。三号种子费德勒当天以6比2、6比3、6比3击败了阿根廷选手马耶尔,第12次晋级法网八强。37岁的“瑞士天王”也是1991年美网康纳斯之后,晋级大满贯八强最年长的球员。

赛后费德勒表示,比赛时风力较强,导致双方底线回合数不多,感觉是一方持续压制,而另一方被动防守,重要的是自己做到了专注。

另外,西班牙“红土之王”纳达尔以6比2、6比3、6比3淘汰阿根廷人隆代罗,晋级法网男单八强。(葛柔)